

公告

2018年10月23日

中华交易服务推出香港生物科技指数

中华证券交易服务有限公司(中华交易服务)今日宣布将于2018年11月14日推出中华交易服务香港生物科技指数(中华香港生物科技)。

中华香港生物科技旨在追踪香港联合交易所主版上市的生物科技股票的表现。符合条件的股票必须根据行业分类划分为"生物科技公司",或根据《上市规则》第十八A章申请上市的生物科技公司。

新指数将透过香港交易所及结算所有限公司之领航星市场数据平台及中证指数有限公司的指数通实时发布指数点位。该指数之收市指数及全收益指数点位将以港元及人民币计算,并于收市后透过中华交易服务网站及中证指数有限公司的 FTP 站点发布。详情请参阅指数编制细则或浏览中华交易服务网站(www.cesc.com)。

如有垂询,请联络:

中华证券交易服务有限公司

电邮: <u>cescinfo@cesc.com</u>

网址: www.cesc.com

关于中华交易服务

中华交易服务是香港交易及结算所有限公司、上海证券交易所和深圳证券交易所的合资公司,三所平均出资且股权相等,旨在推动中国资本市场的发展。中华交易服务在香港注册,并于 2012 年 9 月在香港成立,同年 10 月 30 日开业。中华交易服务主要从事以三方市场交易产品为基础编制跨境指数,研究开发上市公司分类标准、信息标准及信息产品,并将开发全新金融产品,将香港和中国内地的交易市场连接至世界各地。中华交易服务委托中证指数进行指数编制、指数日常管理及指数发布服务。

如欲了解公司其他信息,请浏览 www.cesc.com。

完